

滨州市文化馆举办就地过年文化志愿活动 让高层次人才在滨州感受文化味

滨州2月18日讯 为加深与高层次人才的感情,让高层次人才感受留滨过年的文化味,2月16日,正月初五,滨州市文化馆举办了服务高层次人才就地过年文化志愿活动。观影展、看非遗、品茶道,了解滨州文化,畅谈家乡发展,引领滨州高层次人才的文化时尚。

开场,在轻松愉快的自我介

绍中,大家彼此增进了了解,拉近了心灵的距离。参与此次活动的高层次人才有来自清华大学、北京大学、上海交通大学、中国海洋大学、中国传媒大学的滨州籍毕业生或在读学生,也有滨州从外地引进的人才。

短暂的交流后,大家参观了“红胶片·新中国经典电影海报牛年春节特展”。开天辟地的巨斧,

万水千山的铁流,金沙江畔的火炬……大家在艺术和理想交融的主题展中感受红色文化。此外,他们还参观了非物质文化遗产展馆。滨州剪纸、惠民泥塑、博兴草柳编……徜徉于各个展区,大家领略了非物质文化遗产的独特魅力。

参观结束后,茶艺老师又给大家送上了一道茶文化大餐。大

家通过鉴赏雅致、素简的茶器,体验专注、有序的行茶仪规,滋养和沁润心灵,培养谦逊美德,感受了生活之美。

活动现场,组织方为清华大学硕士侯沁莲颁发了滨州市文化馆文化服务志愿者聘书。侯沁莲表示,将文化传播付诸于具体行动很有意义,能成为市文化馆志愿者,她感到非常荣幸。

“我们愿意为滨州文化的传播与发展贡献自己的一分力量。”活动结束后,大家纷纷表示。

高层次人才是城市发展的强大内生力量,滨州市文化馆将继续围绕滨州市人才战略,开展高层次人才文化服务活动,用文化力量助力富强滨州发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 杨阳

利用休息时间通过另一重身份服务病患 滨医附院试行“全院全员志愿服务”

滨州2月18日讯 春节期间,滨医附院门诊依旧像往常一样忙碌,在穿梭的人流中,身着红马甲的滨医附院志愿者格外显眼。这是由滨医附院医疗、护理及行政后勤人员利用休息时间自愿报名组成的志愿者队伍。2月15日当天,10余名志愿者在门诊累计提供1000余次志愿服务。他们遍布门诊各个区域,或提供分诊就医咨询,或进行体温检测和二维码核验,或维持就诊秩序,或引导缴费挂号,用实际行动服务患者。

自2月15日开始,滨医附院试行“全院全员志愿服务”,由院团委牵头,联合相关部门和科室,弘扬志愿服务文化,推动“全院全员志愿服务”制度化精准化。根据目前患者的主要需求,医院初步设立了10余个志愿服

务岗位及5个机动岗位,每天安排20余名志愿者开展服务。志愿者主要工作是引导患者就诊,帮助患者提行李,搀扶老人就诊检查,维护各诊室的就医秩序,带患者办理入院手续,协助登记就诊信息,指导患者自助报告领取等。岗位每周发布一次,首批服务岗位一经发布,即被抢选一空。全院广大医务人员利用休息时间,积极开展志愿服务,在工作之余通过另一重身份服务病患,助力疫情防控,促进医患和谐。

记者了解到,一直以来,滨医附院党委高度重视志愿服务工作,把志愿服务与医疗服务结合起来,将其作为医院加强精神文明建设建设和医院文化建设的重中之重,作为推进“舒心就医工程”提升医疗服务满意度的一项



志愿者协助行动不便的患者就医。

重要举措。医院创新探索构建“全院全员志愿服务”新体系,从优化患者门诊服务、改善患者住院服务、搭建患者就医桥梁等方面创新开展就医服务,提升患者

舒适度满意度。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 张莹莹 王珍

整治市容贺新春 城管过年“不打烊”

滨州2月18日讯 为保证广大市民度过一个欢快、祥和的新春佳节,滨城区综合行政执法大队市西中队全体队员春节期间放弃休息,全面加强环境整治,让城区更干净、更优美、更整洁。

市西中队在辖区巡查时发现,许多商家将礼盒、鞭炮摆在了店外甚至机动车道上,存在极大的安全隐患。中队结合节日实际,采取街面徒步巡查和定点布岗相结合的方法,安排中、晚班,实行错时管理。队员对人流集中、管理力量薄弱的重点路段、重点部位、重点时段进行重点管理,对出店占道经营、“牛皮癣”小广告、乱牵乱挂、车辆乱停放等影响城市形象的违规行为进行制止。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 魏子晴

滨州市妇幼保健院发布健康提醒 预防乳腺癌“宜”与“忌”



幼儿期忌营养过度

幼儿时期营养过度、热量过剩可引起女孩早熟,而月经提前会使乳腺癌的发病率增加。此外,人的脂肪细胞只有在幼儿时期才能分裂增殖,因此肥胖女孩的身体里脂肪细胞

较多,长大后容易发胖。而绝经后肥胖的妇女,乳腺癌发生率明显增加。

儿童忌食保健品

儿童饮食应以营养均衡为原则,如果缺乏某些物质,不宜食用各种保健品或补品。现在常有因为儿童过多食用保健品而致使乳腺在10岁前发育的报道。乳腺的过早发育会使乳腺癌发生率提高。

婚育宜顺其自然

高龄未育或不结婚等情况其实是违背自然规律的,同时这些情况也会增加患乳腺癌的风险。

生育后宜母乳喂养婴儿

母乳喂养不但有利于婴儿的成长,而且有利于降低母亲患乳腺癌的风险,不要为了保持体形而放弃母乳喂养。

慎用防衰老化妆品、补品

有的化妆品、防衰老的补品中含有雌激素,或是含有一些具有激素样作用的物质,长期使用或食用会增加患乳腺癌的风险。

更年期妇女忌滥用雌激素疗法

更年期妇女采用雌激素疗法虽然可以预防骨质疏松症等的发生,改善更年期的相关症状,但长期应用将增加患乳腺癌的风险。

无差别受理 同标准办理 邹平16个镇(街道)完成便民服务标准化建设

滨州2月18日讯 镇(街道)、村(社区)是离群众最近的地方。近期,邹平市行政审批服务局以群众需求为中心,积极推动各镇(街道)、村(社区)资源整合、规范升级,推进便民标准化建设,打通服务群众“最后一公里”。

邹平市行政审批服务局制定了《邹平市镇(街道)和村(社区)便民标准化工作方案》,成立了市级便民标准化工作专班和镇(街道)便民标准化专班,高标准建设改造16个镇(街道)便民服务中心,同步向105个社区、858个村延伸。

该局还制定印发了《便民标准化实施细则》,从周边配套、大厅建设、运行管理、服务标准、事项标准、网络系统等方面详细列明镇(街道)便民服务中心建设标准,统一印发了《便民标准化工作手册》,指导基层便民标准化建设。

为深化简政放权,该局印发《邹平市人民政府办公室关于调整下沉部分政务服务事项的通知》,将食品经营许可、个体工商户、农业生产合作社注册登记等31项便民事项的办理下沉到镇(街道)基层便民服务中心,将养老保险、医疗保险等18个便

民事事项的办理下沉到村(社区)便民服务站。完成了110项镇(街道)便民事项和18项村(社区)便民事项的精细化梳理,率先在滨州市实现县域范围内便民事项编码、名称、受理条件、申请材料、办理流程、办理时限、办理窗口等要素统一,确保便民事项在各镇(街道)无差别受理、同标准办理。推进人社、公安、市场监管等9个部门与17家银企建立合作关系,建立了48个政务服务政银(企)协作便民服务站,推动社保卡办理、不动产抵押登记等14个政务服务事项向银行、企业延伸。

制定下发《邹平市镇(街道)和村(社区)便民服务中心(站点)管理制度汇编》,推行首问责任制、一次告知制、窗口无否决权、吐槽找茬等标准化管理制度,安装“好差评”评价器201台,所有窗口张贴评价二维码,提升规范化服务水平。结合“全科大网格”健全基层帮办代办队伍,进企业、进单位、进家门帮助群众办理“心头事”。

目前,邹平市16个镇(街道)、105个社区、48个村完成便民标准化建设。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理臻 通讯员 刘娜

滨城彭李街道 联合整治行动 禁燃禁放烟花爆竹

滨州2月18日讯 2月17日,滨城区综合行政执法大队彭李中队、滨城公安分局彭李派出所提前到岗,开展烟花爆竹禁燃禁放联合整治行动。

根据2020年1月20日起施行的《滨州市烟花爆竹燃放管理办法》规定,此次行动按照片区划分了四组同时开展行动,对开门营业的门店进行宣传劝导,对存在违规燃放行为的门店进行依法查处。行动中,共发放禁燃禁放宣传材料300余份,劝导预燃烟花爆竹门店6家,处理违规燃放3起。执法人员倡议,市民要参与禁放、自觉遵守禁放规定,度过一个平安、文明、幸福的春节!

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张国敏

一分厂段记火锅鸭加盟

一分厂段记火锅鸭,招商加盟连锁,欢迎有梦想的朋友,加盟一分厂段记火锅鸭。
地址:滨州黄河二路渤海三路往北路西511号纺织招待所一楼
加盟电话:15154368312
联系人:孙立立